

澳拟查封7名中方通缉逃犯资产

澳联邦警察局称将代表中国相关机构协助追踪罚没非法资产

本报讯 据美国媒体报道,未来数周内澳大利亚警方将查封中方通缉的7名重要经济逃犯的资产。

对于中澳将联手查封中国外逃经济犯罪嫌疑人的报道,澳大利亚联邦警察局在发给《新京报》的一份声明中表示,澳大利亚将代表中国相关机构,协助中国在澳追踪和罚没非法资产。

澳大利亚联邦警察局同时表示,“猎狐行动”是中方发起的行动,澳大利亚警方不与中方联合调查。

据报道,中国警方发起的“猎狐行动”瞄准外逃经济犯罪嫌疑人展开行动,潜逃到澳大利亚的中国境外逃犯估计携带数亿美元。

澳大利亚“中国市场研究集团”总经理肖恩·莱恩表示,有几名伪装成富商的中国境外逃犯已经获准在澳大利亚的大城市居住。莱恩说:“在悉尼,很多1000万到3000万美元的豪宅被中国经济逃犯买走。这些人并不是澳大利亚希望看到的人,事实上他们是贪腐人员。他们不是人们希望与之打交道的商人。”

据报道,多名中国经济犯罪嫌疑人逃往澳大利亚。澳方警方认为,一些已经加入了澳大利亚国籍的人也是潜在的洗钱嫌疑犯,他们假装这些非法所得是来自在中国投资的收入。

此前,澳大利亚《悉尼先驱晨报》报道称,澳大利亚警方将“在今后数周内”与中方共同开展首批查封行动。中澳警方已就一份优先处理名单达成共识,名单从“一份不到100人的大名单”中选出,确定了首批经济犯罪嫌疑人名单。

(新京)

“博科圣地”扩军

非洲30名未成年人被掳走

据新华社阿布贾10月26日电 尼日利亚东北部博尔诺州玛法地区政府官员26日确认,玛法地区近日遭不明身份武装分子袭击,导致17人死亡,另有30名未成年人遭绑架。

玛法地区政府官员谢蒂马·马伊纳说,不明身份武装分子23日至25日袭击了该地区,并掳走了30名13岁左右的未成年人。马伊纳说,“被绑架的男孩子都会被武装分子培养为‘新鲜血液’。一些居民因为担心安全问题已经举家搬到博尔诺州首府迈杜古里附近居住了”。

目前还没有任何组织或个人宣称对此事负责,也尚无证据证实此次事件与极端组织“博科圣地”有关。

“博科圣地”是尼日利亚北部的一个极端组织,曾在今年4月绑架了博尔诺州的200余名女学生,这些学生至今下落不明。

利比亚班加西

至少28人冲突中死亡

据新华社开罗10月26日电 的黎波里消息:利比亚卫生部门消息人士26日说,利比亚两派武装当天为争夺东部城市班加西的控制权再次爆发激烈冲突,造成至少28人死亡。

今年5月以来,利比亚世俗势力代表人物、退役将领哈夫塔尔在班加西发动了针对支持宗教势力的民兵武装的大规模打击行动,并得到利比亚特种部队的支持。但后来战局出现逆转,宗教民兵武装逐渐占据上风。7月29日,利比亚特种部队位于班加西的总部被宗教民兵武装攻占。从10月15日起,世俗武装发起反击,试图重新夺回班加西控制权。



10月27日,在韩国光州,“岁月”号船长李俊锡(左)出庭受审。新华社/纽西斯通讯社

韩国检方建议判处“岁月”号船长死刑

新华社首尔10月27日电 据韩联社报道,韩国光州地方法院27日对今年4月发生沉船事故的客轮“岁月”号15名船员进行最后一次法庭审理,检方建议判处“岁月”号船长死刑。

检方在庭上表示,船长李某作为“岁月”号总负责人间接导致了约300人死亡,违反了《船员法》明确规定的作为船长有义务提供事故原因、只有当所有乘客都离船后才能弃船的规定。此外,在船上进行“要求乘客呆在船内”广播后,李某没有采取任何救援措施或进行相关努力降低伤亡程度。

此外,检方还建议法院判处一等航海师姜某、二等航海师金某、轮机长朴某无期徒刑,判处其余船员15至30年的有期徒刑。

“岁月”号事故发生后,包括船长、船员、海警、船务公司、安检机构有关人员在内的399人被立案调查,其中154人被逮捕。

载有476人的“岁月”号客轮今年4月16日在韩国全罗南道珍岛郡屏风岛以北海域意外进水并最终沉没,仅有172人获救。迄今,事故造成包括4名中国乘客在内的约300人遇难,仍有10人下落不明。

31岁的中国船长在日本横滨遭扣押

本报讯 据日本《读卖新闻》10月27日报道,日本横滨海上保安部当天发布消息,称一艘中国籍渔船因“回避检查”,当局以涉嫌“违反渔业法”扣押了船上31岁的船长。

据报道,横滨海上保安部人员在渔船上发现捕捞珊瑚礁使用的网等工具,因此怀疑中国渔船进行“秘密捕捞”。

根据横滨海上保安部发布的消息,该船长于10月27日早晨,无视小笠原群岛北之岛海域的日方巡逻船发出的“停船命令”,涉嫌逃走。在约一个半小时后,该渔船被日方扣押。

此前,日本横滨海上保安部也曾小笠原群岛父岛海域附近,对一不听“停船命令”的中国渔船船长,以“违反渔业法”为由将其扣押。(中新)

以色列批准在东耶路撒冷新建千余套住宅

据新华社耶路撒冷10月27日电 (记者范小林) 据以色列《国土报》报道,以色列总理内塔尼亚胡27日批准在东耶路撒冷的犹太人定居点修建1060套新住宅。

据以总理办公室一名不愿透露姓名的官员说,根据这项修建新住宅的计划,660套住房将建在犹太人定居点拉马什洛莫,霍马山定居点将新建另外400套住宅。这两个犹太人定居点都位于耶路撒冷“绿线”(1967年中东战争前停火线)之外。

此外,内塔尼亚胡当天还下令加快约旦河西岸的犹太人定居点基础设施建设,其中包括修建12条供定居点使用的新公路。

以色列媒体还报道说,耶路撒冷市政规划和建设委员会将在28日讨论另一项在拉马什洛莫新建1530套住宅的计划。这项计划在2013年11月已经得到政府批准,但因为美国的反对,一直搁置至今。

犹太人定居点问题是阻碍以巴和谈的主要障碍。以色列在1967年第三次中东战争中占领了“绿线”之外的东耶路撒冷和约旦河西岸,此后开始在这些地区兴建犹太人定居点。

悉尼机场增加反恐警力

据新华社悉尼10月27日专电 (记者赵小娜) 为防止恐怖袭击,在澳大利亚最繁忙的悉尼机场进行长期巡逻的联邦警察已超过100名。

据澳大利亚《每日电讯报》27日报道,澳大利亚司法部长迈克尔·基南本月初宣布向悉尼机场增派22名警员,使该机场的联邦警察人数达到118名,其中包括空警,他们会定期在航班上执勤,一旦有恐怖威胁发生,便可直接在飞机上采取行动。

今年初,澳政府为应对日益严重的安全威胁,在悉尼机场安装了面部识别和生物识别筛查设备。

悉尼机场每天的客流量达10万人次,每年有超过30万个航班起降。

众泰汽车 ZOTYE AUTO | 一路好朋友

众泰T600

众泰T600 行止有度 视野无疆

4年15万 公里超长保修

众泰T600 主流价值SUV

最后三天 不加价 不忽悠!

为了提高终端销量,月底冲量,只限10名,月底前截止!

地址: 建设路东段鸿鹰小区斜对面众泰汽车4S店 电话: 7080111